



市民用蜡烛摆出“60”，响应地球一小时活动。
据《新快报》

地球1小时 熄的不只是灯

微博热点

演员陈坤昨晚 21:21 在微博上发了“地球一小时”照片,图中点蜡烛的场景遭众多网友围攻,37 分钟后,他又发了微博:“被围攻后的我明白了关灯后不能点蜡烛,因为会增加碳排放量,我立刻吹灭了蜡烛,在黑暗里默默忏悔……”

网友留言

@陈坤:地球一小时!(见图)21:21



@梦想怎能是空想:地球一小时就是为了降低碳排放,你说你点个蜡烛算怎么回事

@LITTLEBOY 小王子:坤哥,蜡烛更浪费呀..

@Ethan_L:围观地球一小时点蜡烛制造更多二氧化碳的文盲。

@秋声 00:点蜡烛和开灯哪个环保?哪个碳排放小?

@Lyans:一盏普通的日光灯 40 瓦,1 小时耗电 0.04 度,1 度电对应碳排放量为 0.9 千克,熄灯 1 小时节省碳排放量 0.036 千克,而一根标准大小的蜡烛燃烧 1 小时会释放碳 0.007 千克。

再度发帖:

@陈坤:被围攻后的我明白了关灯后不能点蜡烛,因为会增加碳排放量,我立刻吹灭了蜡烛,在黑暗里默默忏悔,眼泪在脸上,只有我自己知道,连坐在我身边的友人也不知道,因为在黑暗里我们只是手拉手,并没有脸贴脸。眼泪流呀流,并没有增加碳排放量。21:58

(据《扬子晚报》)

熄灯 1 小时, 原来黑夜挺美的

繁华的天河路总被霓虹灯照耀,22 日是“地球一小时”活动日,广州天河路商会首次在整个天河路商圈发起“地球一小时”熄灯活动,让市民感受熄灯后的天河路之美。城市新中轴线上广州塔、海心沙、西塔等地标建筑也熄灭景观灯一小时,响应活动。

当晚踏入 8:30,长逾 2 公里的天河路上,包括正佳广场、天河城、万菱汇、太古汇等商家一起将外墙灯光熄灭,沿路的树灯挂饰也一并熄灭,以此响应环保的号召,唤醒市民对环保、对地球的关注。

“希望大家通过这样的活动,在漆黑的夜空中也能发现闪亮的星星,享受大自然之美。”相关负责人表示。据天河路商会统计,此次熄灯活动节省下来的电足够 20 万台电视机用一小时,5 万辆车跑一小时。

而广州的几大地标建筑——小蛮腰、海心沙、西塔也参与了当晚的活动。这也是广州塔、海心沙自对外开放以来,第三次参加熄灯活动。据广州塔运营方有关人士介绍,塔身和二楼观景平台熄灯一小时。

记者在广州塔一楼看到,出入地铁和 APM 的通道仍是灯火通明,成双成对的情侣扎堆塔底,见证熄灯的一刻。在天河区工作的林先生说,“大城市永远是灯火通明,趁着这个机会感受一下黑夜本来的面貌,感觉挺美的。”(据《新快报》)

链接·相关新闻

“迷恋手机族”关手机 1 天

为支持“地球一小时”活动,扬州大学文学院发出“关机一天”的倡议,在学生中引起了不小的反响。关闭手机,既节省电量,为环保做些贡献,对于成天离不开手机的学生也是一种善意提醒:别过分迷恋手机,以免影响正常社交。事实上,关机一天,绝大多数同学觉得日子照过,也没出什么“乱子”。

关机一天能起到多大的环保效果?面对很多同学的“质疑”,该院团委书记郭兆云解释道,虽然手机耗电量小,但学院想通过这一形式,让同学们知道节约的重要性,注重细节的力量。

链接·相关资料

从 2007 年诞生到如今在全球兴起,这一环保的行为艺术发展速度之快令人惊讶。从中,人们看到了全世界关注环保的强烈意愿。

当年,世界自然基金会(WWF)澳大利亚分部实践了一个环保创意:“地球一小时(Earth Hour)”,

而且,有很多人晚上是不关机的,似乎也浪费不了多少电,但假如大家都不关机,第一对身体不好,第二也是对能源的一种浪费。

记者发现,平时被网络所包围的“90 后”们,面面相觑一坐下来,却是人人都忙着玩弄手机,发送微博。采访中,不少大学生表示,每天花在网络上的时间已经超过了 5 小时。社交软件已经危害到了大学生的正常社交,使得大学生越来越不善于与人交流合作。学院相关负责人表示,关机一天的活动,不仅仅有环保的收获,更是对大学生迷恋手机的一次警醒。(据《扬子晚报》)

即在规定的日子里主动熄灯一个小时,以节省能源。活动号召人们作出环保改变,同时动员身边的其他人也加入环保行列。最初参加的城市仅有一个——悉尼,而如今这项草根活动业已发展成为人类历史上最大规模的环保壮举。(据《新快报》)

观点 “地球一小时”象征意义更大

“地球一小时”能减少多少用电量?我们的环保行为能否真有效?

实际上,“地球一小时”减少的用电主要是来自照明用电。广州供电局表示,在城市供电负荷中,照明用电所占比重较小。

广州供电局认为,与负荷减少状况相比,“地球一小时”所倡导的节约能源理念号召市民从我做起的意义更大。靠“地球一小时”活动本身来实现大规模节能减排不太现实。

(据《新快报》)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

以纯净为名 与自然共鸣



帕萨特BlueMotion蓝驱版,以驾驭改变世界

帕萨特BlueMotion蓝驱版,源自上海大众汽车蓝驱科技。

配备驻车启停及制动能量回收系统,在脚上驻车时,实现零油耗,零排放,更能将刹车制动时损失的动能回收存储为下次前行的电能,有效减少油耗。以符合空气动力学的外形设计御风推势,TSI+DSG动力组合高效运转,搭配环保低滚阻轮胎,只保留那份纯净的蓝色,让世界和未来都尽在脚下!

帕萨特蓝驱
BLUEMOTION

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站:www.svw-volkswagen.com

3月29日-31日上海大众信阳润洲4S店开业二周年 诚邀莅临赏车尽享钜惠!

信阳润洲网站: www.svwrzqc.com

商城二级代理店: 销售热线 13526015961

固始直营店地址: 王审知大道东段方圆汽车城(原农机大市场)

信阳润洲4S店地址: 信阳312国道与京港澳高速交叉口向西200米

销售热线: 15937607017

销售热线: 3719999、3807788 售后热线: 3713333



Das Auto.